

# 下月起,买汽车票也要实名制

## 乡镇短途例外

本报2月23日讯(记者 梁越) 近日,记者从济阳汽车总站了解到,下月起对省际、市际客运班线全面实施客票实名售票和实名查验,乡镇短途客票不需要实名制。

据悉,根据交通运输部发布的关于修改《道路旅客运输及客运站管理规定》的决定,3月1日起,济阳汽车总站对省际、市际客运班线全面实施客票实名售票和实名查验,乡镇短途客票不需要实名制。

市民到达车站购票时需提供乘客的有效身份证原件,并由售票人在客票上记载乘客身份信息。若市民携带免票儿童时,需凭免票儿童的有效身份证件,同时免费申领实名制客票。

此外,市民通过网络、电话购票时,购票人应提供真实准确的旅客有效身份证件信息,并在取票时提供旅客的有效身份证件原件。若帮别人购票,需要出示代购人及被代购人的身份证件,而针对乡镇短途票则不需要实名制。

一旦忘记携带身份证怎么办?乘客还可持临时身份证、居住证、户口簿、护照、军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证等有效证件购票。

同时,旅客进站时要出示有效客票和本人有效身份证件原件,拒不提供本人有效身份证件原件或者票、人、证不一致的不得乘车。

据了解,购票实名制最大的好处是有效防止黄牛倒票,若发生车辆事故、突发事件等也可以及时查明乘客身份信息。



工作人员踏雪巡线保居民低温天用电。 陈彬 摄

## 大雪降温天,正是“雪中送炭”时

### 供电公司组织小分队踏雪巡线保居民低温天用电

本报2月23日讯(通讯员 陈彬 记者 梁越) 21日晚,济阳迎来了降雪,同时受强降温天气影响,用电负荷骤增。为严防线路覆冰及倒杆断线等险情发生,确保供电安全正常,供电公司立即组织小分队对大负荷、重要输电线路开展雪后特巡。

“这个地方积雪较多,记

录下来……”2月22日上午,在110千伏中回线18号铁塔处,济阳县供电公司输电运维班工作人员正在对线路设备进行雪后特巡。

21日晚上,济阳县迎来了2017年的第一场降雪,同时受强降温天气影响,用电负荷骤增。为严防线路覆冰及倒杆断线等险情发生,确保供电安全

正常,济阳县供电公司立即启动恶劣天气应急预案。

随后,该公司组织力量对大负荷、重要输电线路开展雪后特巡,重点巡视铁塔、金具、绝缘子等线路设备是否存在积雪、覆冰情况,测温导线及设备重要接点,检查导线是否舞动和驰度变化对交叉跨越物的安全距离,排查沿线外力

破坏隐患,及时了解和掌握线路运行情况,确保线路在低温、风雪和大负荷情况下安全运行。

雪后的巡视路线格外湿滑,稍不留神就摔个跤,但队员们依然认真地巡视每一基杆塔,每一段线路,每一个零件,仔细检查,详细记录,不放过一个可疑点。

#### 教育简讯

●近日,中国新样态学校联盟首批实验区和实验学校名单揭晓,兴隆街小学成功入选,是济南市唯一入选的一所县直小学。

(卢士民 张学盟)

●近日,姜集小学举行了班级文化及寒假特色作业展示活动。这种创新性的假期特色作业,让学生在假期生活中,在社会大课堂上,学到了在学校书本上学不到的东西。

(李苏兰)

●家访是联系学校和家庭的一座桥梁,是做好教学和班级管理的重要工作。2016年腊月二十六和2017年正月十一,孙耿镇中学的全体教师,展开了对学生的家访工作。

(刘敏 柏续寒)

●为了切实提高青年教师的授课技巧,更好地推动教学工作的开展,进一步提高教学质量与水平,近日,仁风镇中学举行了公开示范课的观摩活动。

(颜新)

●为培养学生良好的行为习惯,近日,曲堤镇中心小学多途径规范管理,有效提升了学生习惯养成教育的效果。

(冯晓声)

### 今明两天这些地方要停电

本报2月23日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作出停电计划如下:

2月24日08:00-17:00,10千伏柳王线停电,涉及范围:垛石镇马良赵村、王洼村、石墓田村、大官庄、布家村、裴铺村、新官屯村、柳家村、小李家村、布家村、柳家村及其附近42家客户(咨询电话:84381016)。

2月24、25日08:00-18:00,10千伏青崔线停电,涉及范围:崔寨镇邓官寨村、蔡马村、小

刘村、史家坞村、大刘村、小范铺村、大范铺村、义和村、北赵村及其附近11家客户(咨询电话:84581101)。

2月25日08:00-18:00,10千伏崔工线停电,涉及范围:崔寨镇政府、程袁村、孙大村、第三粮库、东星精密量仪有限公司、奥都纽斯医疗器械有限公司、阿波罗肥业有限公司、济泽水厂、民天面粉有限责任公司、华兴面粉厂、农民服务中心及其附近24家客户(咨询电话:84581101)。

### 济阳街道获“美丽乡村建设先进”

本报2月23日讯(通讯员 张新华 记者 梁越) 近日,济南市委农办对全市7个镇(办)、41个村(社区)在美丽乡村建设工作方面取得的突出成绩予以通报表彰,济阳街道获市级“美丽乡村建设先进街道”殊荣。

近年来,济阳街道切实将美丽乡村建设作为一项民生工程来抓,举全街道之力,打造优美宜居的乡村环境。2014

年、2015年,街道共争取上级“美丽乡村”“乡村连片治理”建设等资金1516万元,完成市级美丽乡村建设7处,县级“美丽乡村”建设32处。

2016年,街道精心规划美丽乡村示范路线,投入资金792.1万元,全力打造了葛店、化仁店、北肖、孟家、宋家5个省级美丽乡村示范村和高楼、罗家2个县级美丽乡村示范村。



济阳街道70户科技示范户喜领复合肥料。 杨翠萍 摄

### 70户科技示范户领到复合肥料

本报2月23日讯(通讯员 杨翠萍 记者 梁越)

近日,济阳街道为70户科技示范户发放了复合肥料,此次发放的免费复合肥料主要用于小麦、蔬菜等植物的基肥及追肥,发放范围覆盖街道多个村。

近日,济阳街道原镇政府院内热闹非凡,骑着三轮车、开着小汽车的科技示范户从四面八方赶来领取政府免费发放的复合肥料。“今年种植的肥料问题不用担心了,收成一定会大大提高。”领到复合肥料的张先生高兴地说。

发放现场,科技示范户们按照相关要求做好核对签字手续,签订农业技术指导服务合同书,随后从工作人员手中领取肥料。为保证肥料能及时发放,街道提前安排,组织工作人员对名单进行核对,及时把领取通知下达至科技示范户。

据了解,此次发放的免费复合肥料主要用于小麦、蔬菜等植物的基肥及追肥,发放范围覆盖街道多个村,受益科技示范户达70户,以确保科技示范户达到增产增收目的,并且在周边起到良好的示范、辐射带动作用。